

# 我市与广东龙浩集团签署战略合作框架书

## 双方将共同构建中国航空物流区域中心和低成本航空客运中心,并合作建设信阳空港经济区

信阳消息(记者 王洋)9月1日上午,市政府与广东龙浩集团有限公司共同签署《信阳明港机场航空物流区域中心及空港经济区建设战略合作框架书》,双方将把信阳作为龙浩集团航空网络整体布局的关键核心位置,全方位加强战略合作,着力把明港机场建成国内支线机场发展模式转型升级示范项目,共同构建中国航空物流区域中心和低成本航空客运中心,并合作建设信阳空港经济区,打造地方经济增长极。

龙浩集团总经理、龙浩航空集团董事长赵继光,龙浩航空集团总经理王坤之等和我市领导乔新江、尚朝阳、冯鸣、

李水等出席签约仪式。

市委书记乔新江在致辞中说,我市与广东龙浩集团共同签署信阳明港机场航空物流区域中心及空港经济区建设战略合作框架协议,这是信阳经济社会发展中具有里程碑意义的一件大事,也是老区的一件喜事。

乔新江说,信阳不仅是全国重要的交通物流枢纽、国家物流发展规划中的南北物流通道中心节点城市,而且是我国东中部地区人流物流最为密集的区域中心,具有承东启西、联南贯北的战略地位、区位优势和得天独厚的空域条件。特别是国务院批复的大

别山革命老区振兴发展规划、列入“十三五”规划的淮河生态经济带、中办国办《关于加大脱贫攻坚力度支持革命老区开发建设的指导意见》等三个国家层面的战略性规划和文件,明确提出把信阳加快建设成为区域性中心城市、充满活力的生态经济先行区和全国有影响力的交通、信息、物流枢纽,信阳正迎来千载难逢的发展机遇。广东龙浩集团是长期从事重大基础设施投资、建设和运营的大型国际化企业集团,拥有丰富的航空业界资源、运营管理经验和优秀人才储备,正在实施“1+8+N”机场投资发展战略,着力构

建中国航空物流枢纽网络,做大做强空港经济,打造货运航空领军企业。此次签约合作,既是龙浩集团推进“一体两翼三步走”航空发展布局的战略之举,也是信阳打造“一市一区三枢纽”的重要机遇。我市将以此次合作为契机,全力争取上级政策资金支持,做好各项服务和保障工作,切实为项目建设提供优质、高效、和谐、宽松的环境。希望双方秉承真诚合作、互利共赢的理念,进一步加强沟通协商,确保协议条款逐项认真落实,推动双方战略合作取得丰硕成果。

市长尚朝阳主持签约仪式。



## 贫困家庭来了检察官

日前,潢川县检察院联合县卫计委等部门,对双柳树镇无生活来源的涉案未成年人胡某进行帮教、救助,为其送去了电视机、大米、食用油和救助金。图为该院检察长王才远与胡某的奶奶进行亲切交谈。

魏霞 素心 摄

## 昨晚8时,我市全体学生齐上《开学第一课》

## 听老红军讲长征故事

信阳消息(首席记者 韩蕾)“红军不怕远征难,万水千山只等闲……”昨天晚上,在看完中央电视台播出的《开学第一课》后,市第九中学的学生李子琪颇为感慨的念起《七律·长征》。

又是一年开学季,又是如约而至的《开学第一课》。9月1日晚上8时,我市广大中小学生在父母的陪同下,准时守在电视机前观看由教育部和中央电视台联合推出的品牌节目《开学第一课》。

2016年是中国共产党建党95周年和红军长征胜利80周年,在此背景下,本届《开学第一课》定名为“先辈的旗帜”,邀请多位亲历长征、平均年龄逾百岁的老红军参与节目,讲述长征故事、弘扬长征精神,给青少年以价值观的启迪和引导;同时辅以孩子们喜闻乐见的文艺表演和互动游戏,力争给全国中小学生献上一堂生动而有意义的第一课。

在第一堂课“信念不移”中,99岁老红军胡正先讲述了长征途中“红军的千里眼和顺风耳”——通信兵的故事。在长征过程中,胡正先经历背靠背的小伙伴被敌军击中牺牲、突围时吞吃密码本保护部队机密、雪山上忍饥挨饿激战48天等惊心动魄的瞬间,展现了红军战士“跟着走”和“为国家奉献一切”的坚定信念。

随后,94岁老红军梁天文回忆了长征途中与政委杨朝礼相依为命,同吃一碗饭、同盖一床被的情谊,讲述了杨政委危急关头牺牲自己、战斗到最后一刻的革命信念。

“长征中,红军战士进行的艰苦卓绝的斗争,即使在恶劣环境下,红军战士也没有放弃自己的革命信念,我深受教育。”李子琪边看边对记者说,“今天我真是上了生动而有意义的一课,以后不管遇到什么困难,我都会勇往直前永不放弃。”

第二堂课讲述的是“勇往直前”的长征精神。嘉宾贺陵生讲述了父亲贺炳炎将军的故事。第三堂课“百折不挠”中,104岁的老红军秦华礼讲述了自己和伙伴们在长征中“移动的通信学校”中克服各种困难、坚持学习无线电技术的故事。第四堂课“坚持不懈”讲述的是对长征精神坚持不懈地继承和发扬。

据悉,从2008年至今,由教育部和中央电视台联合推出的品牌节目《开学第一课》已经陪伴全国中小学生走过了8个年头,而我市教育部门也高度重视《开学第一课》,将它作为理想信念教育和开学教育的重要组成部分,并要求学校组织收看或通知到每一位学生,让其在家与父母共同观看。播出后,各中小学校要结合实际,通过主题班会(团、队)会、观后感、微博微信、演讲比赛、社会实践等丰富多彩的后续活动,将理想信念教育落实到青少年学生的日常生活中。

## 为青山绿水撑起“保护伞”

### 1月至8月,全市法院共审结环境资源刑事案件61件

信阳消息(首席记者 韩蕾)记者从8月31日在信阳中级人民法院召开的省法院调研信阳两级法院环境资源审判工作座谈会上了解到,今年1月至8月,全市法院共审结环境资源民事案件7件、行政案件47件,审结刑事案件61件,刑事处罚80人。

今年6月,信阳中院环境资源审判庭开始运转,浉河区、平桥区、光山县、新县法院也相继成立环境资源审判庭,商城县、息县、潢川县等6个基层法院均

设立专门合议庭,两级法院现有专门审判人员35人。

同时,为进一步推进《河南省信阳南湾水库饮用水水源保护条例》的贯彻实施,也为了保护信阳人民的大水缸,信阳中院在南湾湖风景管理区设立了环境资源保护巡回法庭,以加强对南湾湖这一水源地的生态保护。通过把法庭搬到水源地、重点林区、矿区等重点保护区域,巡回办案、就地审判、以案释法,充分发挥巡回审判的法治宣传教育

功能,达到“审理一案,教育一片”的工作效果,提高公众环境保护意识,促进重点区域环境质量持续改善。

座谈会最后,省法院环境资源审判庭庭长徐哲对我市两级法院汇报的环境资源审判工作情况和典型案件,逐一进行了点评和指导。同时,她表示,信阳法院环境资源审判专门化建设走在全省前列。中院环资庭成立以来,紧扣环境资源保护主题,围绕夯实基础做了大量工作,值得全省法院学习。